



Руководитель следственного управления Сергей Михайлов провел личный прием граждан



Сегодня, 29 ноября 2018 года, руководителем следственного управления по Ульяновской области С.Ю.Михайловым совместно с главой МО «Кузоватовский район» А.Н. Вильчиком проведен личный прием граждан в р.п.Кузоватово.

Ряд жителей района были приняты по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Барышского межрайонного следственного отдела. Обратившимся было сообщено о достигнутых следственными органами результатах, собранных по уголовным делам доказательствах вины лиц, совершивших преступления, планируемых сроках принятия по делам окончательных процессуальных решений.

На поступившие социальные вопросы обратившимся гражданам были даны подробные ответы, разъяснен порядок защиты их прав в судебном и внесудебном порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1276866>